
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 30 JUIN 2025 

ORDRE DU JOUR 

 

 Retour sur le vide-maisons du dimanche 22 juin 

 Journée des Associations le 06 septembre 

 Fête du quartier le 12 septembre 

 Projet Budget participatif 2025 

 Autres – Cabane à livres pour enfants sur le Mail  

   14 membres présents, 3 membres excusés, 2 membres absents.   

 

Antonio Martins ouvre la séance. Il revient sur le magnifique week-end du Festival des 

Horizons devant plus de 12 000 spectateurs, Yannick Noah a offert une prestation 

exceptionnelle. 

 

.  RETOUR SUR LE VIDE-MAISONS  

- Vide-maisons du dimanche 22 juin (23 participants) – Il est souligné lors de notre 

réunion que les chineurs étaient plus nombreux le matin. Nous envisageons 

éventuellement de modifier les horaires (par exemple, de 08h30 à 13h00). Affaire à 

suivre. 

 

- En plus du plan utilisé avec l’application sur le portable (pas toujours accessible à 

tous), il serait souhaitable de faire également un plan papier avec le nom des rues 

concernées.  

 

.  JOURNÉE DES ASSOCIATIONS 2025 

- Le 06 septembre aux Jardins des Rives – Voir les volontaires en turnover pour la 

tenue du stand que nous partageons avec les autres Conseils de Quartiers. 

 

- Pour les Aubuis, il serait bien de faire une série de flyers style ‘’flash-back’’ reprenant 

l’ensemble de nos activités passées et à venir. 

 

.  FÊTE DU QUARTIER 

- Notre fête de quartier se déroulera le vendredi 12 Septembre sur le Mail Barbara 

Hendricks, rendez-vous sur place à 18 h 00 pour l’installation.  



 

 

- Comme l’an passé nous préparerons des toasts – Rendez-vous à 14h00 à la Salle 

des Aubuis. Antonio Martins, Camille Ermisse , Jean Grard, Jocelyne Lapougeas et 

Nicolas Frelon sont volontaires mais tous les volontaires seront les bienvenus.  

  

 

.  PROJET BUDGET PARTICIPATIF 2025 

- Comme déjà évoqué dans notre dernier compte-rendu, Antonio Martins propose de 

représenter notre projet de boulodrome. Mélanie Fouchard et Séverine Mandon 

suggèrent l’installation de jeux dédiés aux enfants de 5 ans/10 ans (voir plus). 

 

- Projet à déposer avant le 10 septembre. 

 

- Le formulaire se trouve sur Saint-Avertin en ligne (budgetparticipatif@ville-saint-

avertin.fr) ou formulaire papier à retirer en Mairie. 

 

 

 . AUTRES 

- L’idée proposée par Martine Pelletier concernant une cabane à livres pour les 

enfants sur le Mail a fait son chemin. Elle sera conviée pour le choix de son 

emplacement et de son installation. 

 

- Les travaux des locaux de la nouvelle poste située Place du Maréchal Leclerc sont 

pratiquement terminés.  

 

- Antonio Martins fait un point concernant les commerces suite à la libération de 

plusieurs locaux.  

 

 

 

- Date de la prochaine réunion 

Date non communiquée à ce jour. 

   

 

Fin de la réunion à 19H30, suivie d’un pot de l’amitié préparé par les membres présents 

(suite aux invitations adressées aux participants de notre vide-maisons, une seule famille 

était présente).  

 

Jean Grard a offert 2 bouteilles pour fêter son anniversaire. 
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